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ÖNEMLİ BAŞLIKLAR 

Asya borsaları, Çin'in ekonomik büyümeyi desteklemek için aldığı önlemlere rağmen 
Ortadoğu'da artan gerilimin yarattığı endişelerle yön bulmakta zorlandı. Japonya'nın faiz 
artırımları yanlısı yeni başbakanı ise Nikkei endeksinde sert satışlara yol açtı. 

Çin'de açıklanan destek adımları, imalat sanayinde Eylül ayında daralma yaşandığına işaret 

eden satın alma yöneticisi endeksinin (PMI) piyasalara yansımasının önüne geçti ve geçen 

hafta %16 yükselen endeksinin %3 daha yükselmesini sağladı. 

İsrail'in Lübnan'a yönelik saldırılarının devam etmesi jeopolitik endişelerin devam etmesine 

yol açsa da, petrol arzının artacağı beklentisi fiyatlardaki yükseliş baskısını bertaraf etti. 

Türkiye’de cuma günü açıklanan dış ticaret açığı ağustos ayında geçen yılın aynı ayına göre 

%42,7 azalarak 4,99 milyar dolara geriledi ve aylık bazda 2021 Ekim’den bu yana en düşük 

düzeyde gerçekleşti.  

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, ABD’de gerçekleşen toplantılarının yoğun ve 

verimli geçtiğini belirtirken, yatırım ortamını daha da iyileştirecek politikaları kararlılıkla 

uygulamaya devam edeceklerini vurguladı. 

ABD'de bu hafta, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Kasım'da bir kez daha alışılmıştan büyük bir 

faiz indirimine gidip gitmeyeceği konusunda belirleyici olabilecek tarım dışı istihdam verisi de 

dahil olmak üzere bir dizi ekonomik veri açıklanacak.  

Yatırımcılar Japonya'da iktidar partisinin yeni başkanı olarak seçilen ve ilk seçimlerde 

başbakan olacağına kesin gözüyle bakılan Shigeru Ishiba'dan gelecek yeni açıklamaları 

beklerken Nikkei endeksi %4.1 ile keskin geriledi. 

Geçmişte Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) gevşeme yanlısı politikalarını eleştiren Ishiba, 

hafta sonu yaptığı konuşmada daha ılımlı bir tutum sergileyerek ekonominin durumu göz 

önüne alındığında para politikasının "destekleyici kalması gerektiğini" söyledi. 

Çin Merkez Bankası ise bankalara Ekim ayının sonuna kadar mevcut konut kredileri için faiz 

oranlarını indirme talimatı verirken, konut kredisi faizlerinin ortalama 50 baz puan kadar 

düşeceği tahmin ediliyor. 

Çin hisselerinde görülen kazanımlar Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI 

endeksine destek sağladı. Endeks geçen hafta %6.1 ile yedi ayın zirvesine yükselmesinin 

ardından %0.3 yükseldi. 

Wall Street'te ise ABD'de Cuma günü beklentilere paralel açıklanan kişisel tüketim 

harcamaları (PCE) endeksi Fed'in bir kez daha 50 baz puan indirime gitmesine açık kapı 

bıraktı. 



Fed'in 7 Kasım'daki para politikası toplantısında 50 baz puan faiz indirimine gideceğine %53 

olasılık veriyor ancak 5 Kasım'da gerçekleşecek başkanlık seçimleri belirsizlik yaratmaya 

devam ediyor. 

Bu hafta, günün ilerleyen saatlerinde Fed Başkanı Jerome Powell'ın yapacağı konuşma da 

dahil olmak üzere ABD'de bir dizi Fed yetkilisi açıklamalarda bulunacak. 

 
USD/TL  
Yurt içerisinde TCMB fiyat istikrarı vurgusunu devam ettirirken, ABD faiz indirim döngüsüne 

başladı. Fed’in favori enflasyon göstergesi olarak takip ettiği çekirdek kişisel tüketim 

harcamaları ağustosta yüzde 0,1 oranında artış kaydederek beklentilerin altında kalırken, 

yıllık tarafta ise yüzde 2,7 artış ile beklentilere paralel olarak gerçekleşti. Bugün Fed Başkanı 

J. Powell’ın konuşması izlenecek. 

Teknik Analiz: DolarTL geçtiğimiz hafta 34,08 seviyesinin altında seyirler gerçekleştirse de bu 

hafta itibari ie 34,19 seviyesi üzerinde işlem görüyor. Kurda 34,08 seviyeleri üzerinde 34,19 ve 

34,40, atlında ise 33,78 ve 37,67 seviyesini takip ediyoruz. 

Destekler:33,78 / 33,67  

Dirençler: 34,08/34,19 / 34,40 

 

 
  

EUR/TL  
Çaprazda uzun süredir Türk Lirası’nda gördüğümüz yatay fiyatlamanın etkisi ile Euro tarafında 
paritedeki hareketlerin yukarı yönlü etkisi devam ediyor. Bugün Almanya’da açıklanacak tüketici 
fiyat endeksi veri setini takip edeceğiz. Türkiye’de önemli bir veri akışı bulunmuyor. Türk 
Lirası’nda yaşanan sınırlı değer kayıplarının bugün de devam etmesini bekliyoruz, paritede ise 
yatay fiyatlama görebiliriz. 
 
Teknik Analiz: 38,16TL seviyesi ilk destek bölgesi olacaktır. Bu seviye altına geri çekilmelerde 

38,00TL ve 37,82TL diğer destek bölgeleri olarak izlenebilir. Olası yükseliş denemelerinde 

38,45TL ve 38,35TL direnç seviyesi olarak takip edilebilir. 

Destekler: 38,00 / 37,82  



 
 
Dirençler: 38,16/38,35 / 38,45 

 

 
 
GBP/TL 
GBP/TL paritesi, son iki haftadır kaydettiği son kazançlarını sürdürerek en yüksek seviyesine 

doğru ilerledi. İngiliz Sterlini, İngiltere Merkez Bankası'nın faiz indirim döngüsünün ABD'ye 

göre daha yavaş olacağına ilişkin beklentilerden destek almaya devam ediyor. BoE Başkanı 

Andrew Bailey Salı günü yaptığı açıklamada faiz oranlarının aşağı yönlü olacağını ancak bu 

yönde ilerlemenin yavaş olacağını ve çok büyük şoklar olmadan aşırı düşük seviyelere geri 

dönme ihtimalinin düşük olacağını söyledi.  

Teknik Analiz: Yükselen GBP/USD paritesinin etkisi ile 45,75 seviyesi üzerinde hareket ediyor. 

Kurda bu seviye üzerinde 45,92 ve 45,85 seviyelerini direnç seviye olarak takip ediyoruz. 

45,75 altında 45,30 ve 44,98 seviyeleri destek seviye olarak takip ediliyor. 

Destekler: 45,30 / 44,98 

Dirençler: 45,92 / 45,85  

 
ALTIN   

Geçtiğimiz hafta güçlü yükseliş ivmesini sürdüren ons altında 2685 dolar seviyesi görülerek rekor 
tazelenmişti. Eylül ayının son, haftanın ise ilk işlem gününde ons altında zirveden gelen sınırlı geri 
çekilme sonrası sakin bir seyir izliyoruz. Bugün küresel piyasalarda İngiltere büyüme verisi ve 



Almanya tüketici fiyatlarının yanı sıra, Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başkanı Christine Lagarde ve 
ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Jerome Powell’ın konuşmalarını takip ediyor olacağız. 
 

Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 2,503.56 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin 
geçilmesi durumunda 2505/2510/2512 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 
2499/2497/2492 destek seviyeleri olarak izlenecektir. 
 
Destekler: 2505/2497/2492 

Dirençler: 2505/2510/2512 

 

 

PETROL 
Petrol fiyatları, İsrail'in Ortadoğu'da İran destekli gruplara saldırılarını arttırmasının ardından 

arz kesintisi endişelerinin desteğiyle kazanımlarını sürdürdü. Brent ham petrolünün en yakın 

vadeli varil fiyatı % 0.71 yükselerek 72.49 dolar seviyesinde işlem görüyor.ABD hafif ham 

petrolü %0.63 yükselerek 68.61 dolar seviyesinde işlem görüyor. 

 

 

➢ 5 YILLIK CDS 
Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 276,63 seviyesinden işlem 

görüyor. 



 
 

➢  
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to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
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whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 

TR: 
SAATİ 

PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ  

9:00 GBP Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (2. 
Çeyrek) 

0,9% 0,3% 

9:00 GBP Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) 
(2. Çeyrek) 

0,6% 0,7% 

15:00 EUR Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
(Aylık) (Eyl)   

0,1% -0,1% 

15:00           EUR Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
(Yıllık) (Eyl)   

1,7% 1,9% 



olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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